

致 港闻版／社区版／副刊版／专题版：

希慎兴业心系社区 携手社企及社福机构建设共融社会
「希慎心系社区 - 长者家居 U 型隔气升级计划」正式启动
为 100 户土瓜湾旧区独居长者免费检查及维修排气管

下载活动高清相片：<https://cutt.ly/dLHH8rb>



希慎兴业今日为土瓜湾社区「希慎心系社区 - 长者家居 U 型隔气升级计划」举行启动礼，出席嘉宾包括（左起）：九龙乐善堂社企发展经理黎倩欣小姐、香港家庭福利会九龙城活龄中心主任蔡智岚先生、圣公会圣匠堂长者地区中心服务总监冯颖麟先生、希慎兴业有限公司企业传讯总经理董彦钧先生、希慎兴业有限公司工程项目总经理黄咏怡小姐、长屋设计创办人及执行总监雷伟程先生、长屋设计董事会主席张益麟先生、香港伍伦贡学院社会科学院讲师黄润达先生。

希慎兴业一直心系社区，举办各种社区活动，致力实践关怀社区的精神，务求成为履行企业社会责任的榜样。希慎兴业今日（7月18日）为土瓜湾社区「希慎心系社区 - 长者家居 U 型隔气升级计划」举行启动礼。该计划由希慎主办，并携手与社企「长屋设计」、圣公会圣匠堂长者地区中心、香港家庭福利会九龙城活龄中心、九龙乐善堂社企以及香港伍伦贡学院的青年大使合作，于 2022 年 6 月至 8 月期间，透过社福机构协助连系土瓜湾的约 100 户独居或有需要的长者户（非公屋户）进行家居探访、免费检查及维修 U 型隔气及排气管、即场为长者家中经常接触位置喷洒医疗级光触媒、以及派发抗疫物资心意包。

出席今日计划启动礼的嘉宾包括希慎兴业有限公司工程项目总经理黄咏怡小姐、希慎兴业有限公司企业传讯总经理董彦钧先生、合作伙伴代表包括社企「长屋设计」、圣公会圣匠堂长者地区中心、香港家庭福利会九龙城活龄中心、九龙乐善堂社企以及香港伍伦贡学院青

年大使，一同为计划揭幕及打气，并分享计划如何汇聚「商、企、社、校」力量，开展在土瓜湾旧区的地区支援服务。

早前第五波新冠疫情爆发，希慎留意到土瓜湾社区对支援服务的需求殷切，迅速向该区长者派发抗疫物资包，包括快速抗原测试套装、食品、口罩、消毒剂及暖手包。除了支援长者抗疫，希慎亦特别关注小商户和社区服务团体的防疫需要，动员商界伙伴，透过社福机构向土瓜湾区的小商户和社区服务团体，捐赠 250 部医疗级空气净化机，期望与香港市民度过疫情难关，促进社区联系。

希慎兴业有限公司工程项目总经理黄咏怡小姐表示：「关爱社会是企业发展的重要核心价值之一，希慎从三月开始便在土瓜湾开始派发抗疫物资，很高兴今次有机会为这个社区多做一步，惠及更多居民。为了延续携手建立关怀社区的精神，加上疫情加强市民对家居卫生的关注，希慎联同社企「长屋设计」、圣公会圣匠堂长者地区中心、香港家庭福利会九龙城活龄中心、九龙乐善堂社企以及香港伍伦贡学院的青年大使合作，集合各界的资源及力量，启动「希慎心系社区 - 长者家居 U 型隔气升级计划」，为独居或住在旧区有需要的长者，检查及维修排气管，希望能更长远、有效地改善家居环境，减低在疫情所面对的卫生风险。这计划集合各界伙伴，身体力行地推动一个可持续发展的社区，透过关怀社群携手建设共融社会。」



希慎兴业有限公司工程项目总经理黄咏怡小姐指关爱社会是企业发展的重要核心价值之一，很高兴此计划集合各界伙伴，可以身体力行地推动一个可持续发展的社区。

「希慎心系社区 - 长者家居 U 型隔气升级计划」是希慎心系社区计划的重要一环，透过计划切切实实地把企业的人力物力注入土瓜湾社区。是次活动不但能惠及长者，更招募到一班对社区充满热诚的年轻学生，推动跨代共融及社区可持续发展的理念，为社区提供更长远的关怀。」

招募社工学生担任计划青年大使 受培训上门为老友记提供光触媒喷洒服务

推动跨代共融为是次计划其中一项重要元素，是次计划获香港伍伦贡学院支持，从社工系招募 10 至 20 位学生担任计划的青年大使进行家访。这些青年大使将会接受培训，继而落区与长者进行家居访问，向他们送上关怀，派发抗疫物资心意包以表达关爱之余，亦会简单评估其居家环境的摆设是否长者友善，即场在长者家中经常接触的位置进行杀菌涂层消毒。而长者家居的隔气及排气管有否正确安装及漏气等检查则会由长屋设计的专业人士进行，更会为有需要户主提供连工包料的啲油或补油灰服务，令老友记住得更加安心。



希慎兴业义工队齐心制作防疫包，为土瓜湾长者送上温暖。

长屋设计联合创始人雷炜程先生表示：「有很多长者生活在土瓜湾这个旧区，当中不少是居住在排水系统老化的单栋老旧住宅楼里头，增加病毒在大厦散播风险，在新冠疫情下面临更大的卫生危机。是次计划获得希慎兴业的支持以及各机构的同心协力，长屋设计能够为独居及有需要的长者免费检查及维修浴室喉管，并借家访传递防疫资讯，冀能协助长者减低在疫情下面对的卫生风险，在土瓜湾旧区服务更多居民。」雷炜程续指，是次计划其中一项目标是透过招募青年大使去推动长幼共融，而在训练过程当中他们都很用心学习，感受到这班社工系学生的热诚。

合作伙伴的社福机构代表，包括社企「长屋设计」、圣公会圣匠堂长者地区中心、香港家庭福利会九龙城活龄中心、九龙乐善堂社企，在分享环节时指出，土瓜湾作为一个旧区，近年来区内旧楼劏房以及重建而成的新楼宇林立，人口密集，因此在进行地区长者服务时有一定的挑战，例如在众多住宅当中定位独居长者，乐见今次计划得到希慎全力支持，长屋设计策动及提供培训，乐见社区内不同持分者各司其职，发挥最大社会效益。

作为一个拥有高度社会责任感的企业，希慎希望可以透过今次计划发挥到行业标杆作用，促进「商、企、社、校」的资源整合，提高解决社会问题的效率，携手同心为社会和谐发挥积极作用。



在分享环节中，希慎及各合作伙伴的代表探讨了在土瓜湾进行地区长者服务的挑战。

关于希慎兴业有限公司

希慎兴业有限公司为领先的物业投资、管理及发展公司，其核心资产组合香港“利园区”拥有逾 4 百万平方呎的优质写字楼、商铺及住宅楼面面积。希慎在香港植根近百年，用心经营，着力社区营造，新旧融合，科技应用，可持续发展，定位“利园区”为具有香港特色的国际现代智能社区，吸引知名企业，国际旅客和本地市民。

集团透过扩大规模和精准的提升改造不断强化核心资产；同时亦确立了策略性增长支柱，以把握新经济带来的机遇，从地域和产业的布局提升业务。近期亦已投资了上海利园和土瓜湾市区重建等项目。希慎自 1981 年起于香港联合交易所上市，股份代号为 00014。

官方网站：www.hysan.com.hk

此新闻稿由 **Above The Line** 公关推广公司代希慎兴业发放。

传媒查询，请联络：

Ms. Veronica Yick 电话：3956 3554 / 6741 7694 电邮：veronicayick@abovetheline.com.hk

Ms. Vivien Wong 电话：3954 5325 / 9756 9742 电邮：vivienwong@abovetheline.com.hk